



По сообщению, выявленному из средств массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту оскорбления представителя власти



В ходе мониторинга средств массовой информации, сотрудниками Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выявлен видеосюжет, вызвавший широкий общественный резонанс, на котором женщина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушает общественный порядок в зале вылета столичного аэропорта Шереметьево.

На законные требования сотрудников транспортной полиции, прибывших по сообщению возмущенных пассажиров, прекратить противоправные действия, женщина не реагировала, вела себя вызывающе и неадекватно. При доставлении в дежурную часть



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

правонарушительница неоднократно оскорбила стражей порядка, в этой связи Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1598228>